
Ata da Reunião de Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Medicina Veterinária (Clínica 

e Reprodução Animal). Aos vinte e um dias do mês de fevereiro de 2022, às 14:00 horas, o 

colegiado do Programa reuniu-se em sessão ordinária, realizada remotamente através do 

meet.google.com/byq-wykg-bae e secretariada pelo Coordenador Prof. Felipe Zandonadi 

Brandão. Compareceram à reunião os seguintes professores: Prof. Marcelo Abidu, Prof.  

Maurício Chagas, Profa. Nathalie Costa da Cunha, Prof. Daniel Augusto Barro Lessa, Profa. 

Joanna Maria Gonçalves de Souza Fabjan, Profa. Marcela Freire Vallim de Mello, Prof.  Bruno 

de Araújo Penna, Profa. Juliana Leite, Prof. Mario Felipe Alvarez Balaro, Prof.  Luciano Barros, 

Prof. Nayro Xavier Alencar, Profa. Aline Moreira, Profa. Aline Emerim Pinna, Prof. Luiz Gustavo 

Bruno Siqueira, a representante dos discentes, Vivian Gomes Ferreira de Almeida e a servidora 

Stela Fracho. O senhor Coordenador iniciou a sessão com a seguinte ordem do dia: 1. Leitura 

da ata da reunião do mês anterior: ata aprovada.  2. Aprovação de bancas de defesa de 

dissertação, tese, qualificação e pedidos de prorrogação: - foi apresentado formulário para 

agendamento de defesa de tese do discente Augusto Taira a ser realizada no dia 29/03. 3.  

Homologação das defesas, qualificações e alterações de projetos defendidas desde a última 

reunião: - foram homologadas as seguintes defesas: Bruna Guadelupe – 11/03- Tamyris Pontes 

Fraga – 16/03- Matheus Salvado – 21/02- Julia Elia - 21/02. 4. Resultado do Processo Seletivo: 

o senhor  Coordenador apresentou a lista de candidatos aprovados e classificados no 

Mestrado e Doutorado e agradeceu o empenho dos professores envolvidos no processo de 

seleção. 5. Atividades do ano de 2021: o Coordenador informa que será feito um formulário 

no Google, onde serão coletadas informações sobre as atividades dos docentes no ano de 

2021. Essas informações serão usadas para o preenchimento do Sucupira quando da realização 

da próxima proposta do Programa.  6. SisPos – disciplinas de estágio docência, seminários, 

nota na defesa:  Em decorrência do lançamento das notas no SisPos, há necessidade de dar 

notas às defesas. Para isso há a necessidade de mudar o regimento do curso. Ficou acordado 

que o Prof. Felipe irá consultar as normas da UFF para ver se poderá mudar o regimento. 

Quanto às disciplinas Estágio Docência e Seminários, será atribuída nota 9 (nove) a todos os 

alunos até o momento.  7. Aproveitamento/revalidação de créditos: Foi autorizado o 

aproveitamento de créditos de três disciplinas da discente Juliet Bax, em decorrência de a 

aluna já ter defendido seu Mestrado e solicitado histórico para emissão do diploma. Os demais 

alunos seguirão o seguinte calendário: alunos matriculados antes de 2020 – solicitação em 

abril; alunos matriculados no 2021-  solicitação em maio e alunos matriculados em 2022-  

solicitação em junho. 8. Sucupira – produção científica:  O senhor Coordenador informa que 

estão sendo puxadas as produções científicas dos professores pelo Sucupira, havendo então 

necessidade de informar dados de coautores que estão sendo enviados para os professores.  

9. Reunião com Coordenação da Pós-Graduação/Proppi: o senhor Coordenador informou que 

participou da reunião da coordenação da Proppi e que foram informados os critérios para o 

retorno presencial para os cursos de Pós Graduação da UFF e foi elaborada uma minuta a ser 

enviada para o Cepex onde recomenda o retorno de 50% de atividades presenciais nos cursos 

de Pós Graduação da UFF no primeiro semestre de 2022. 10. Bolsa Nota 10 da Faperj – o 

senhor Coordenador informa que a FAPERJ já lançou as datas para submissão da  proposta da 

Bolsa Nota 10 da FAPERJ. Ficou decidido como banca os Professores: Juliana Leite, Daniel 

Augusto Barro Lessa e  Aline Pinna. Serão considerados os seguintes critérios: - Produção do 

aluno (artigo completo) com o orientador e relacionado com a sua tese/dissertação- valores 2 

vezes ao do barema para concessão de bolsa; - Produção do aluno com o orientador (artigo 

completo) e não relacionado com sua tese/dissertação – valor igual ao do barema; - Não 

atendendo os dois itens anteriores na turma avaliada, produção do aluno – valor do barema.- 

Desempate: 1. JCR da Revista; 2. Produção de resumos em anais (seguindo o mesmo critério 



de orientador). Casos omissos a banca resolve. 11. Prêmio Capes Tese/Prêmio Excelência UFF: 

o senhor Coordenador informou que já estão abertas as inscrições para melhor tese Capes, 

defendidas no ano de 2021, sendo seguidos então os seguintes critérios: quantidade e 

qualidade de artigo originados da tese/dissertação. Também é levada em conta a contribuição 

para o avanço do conhecimento e a inovação (produtos e patentes). Comissão: Professores  

Marcelo Abidu, Aline Moreira, Juliana Leite. 12.  Demandas dos alunos: o senhor Coordenador 

informou que as disciplinas serão lançadas no SisPos e que os diários serão retirados pelos 

professores no SisPos e as notas serão então lançadas. - previsão de entrega de resultado de 

bolsas – 03/03/2022. O senhor Coordenador agradeceu a presença de todos e encerrou a 

reunião. 
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